

75只警犬大比武

本报讯(记者 杨沫 通讯员

刘曙光 文/摄)近日,2025年山西公安“三晋亮剑”综合实战大比武警犬技术比武举行。来自全省11市及机场、铁路公安的13支代表队、88名训导员携75只警犬,围绕服从、物证搜索、血迹搜索、搜捕、搜爆、搜毒、追踪等7个实战科目展开比拼。

赛场之上,警犬与训导员默契配合:山地搜捕中,警犬如闪电般扑咬“歹徒”;车辆搜查时,精准定位爆炸物与毒品;野外追踪里,在复杂环境中寻

迹追踪……此次警犬实战技能巅峰对决充分展现了山西公安警犬技术队伍良好的精神风貌、昂扬的比拼斗志和精湛的技战术水平。山西公安会以此为契机,大力加强警犬基地基础设施、繁育训练、装备配发和实战团队等网站建设,通过全面提升警犬技术队伍核心战斗力,为公安机关捍卫政治安全、维护社会安定和保障人民生命财产安全提供强有力的技术保障。



规范台球厅经营行为

本报讯(记者 刘友旺)为护航暑期青少年健康成长,7月29日,娄烦县公安局治安管理大队联合县教体局、综合行政执法局,对县城台球厅开展突击检查。

检查过程中,执法人员严格依据相关法律法规,细致核查了各台球厅的营业执照、经营许可证等证件,确保其合法合规经营;重点检查了各台球厅是否严格落实未成年人禁入规定,是否有违

规接纳未成年人的违规行为。与此同时,执法人员还全面检查了台球厅的消防安全设施、疏散通道、应急照明等,以保障场所内人员的人身安全。

经检查,部分台球厅对未成年人管控不到位。对此,联合检查组当场下达整改通知书,责令相关责任人限期整改,并要求其加强内部管理,确保经营场所的安全与规范。

据了解,为保障暑期未成年人的健康成长,营造安全、有序的社会环境,娄烦县多部门联动对城区部分娱乐场所开展专项检查行动。此次突击检查不仅规范了台球厅的经营秩序,还给未成年人度过安全、快乐的暑期提供了有力保障。下一步,娄烦县公安局将保持对各类违法违规行为的高压态势,加强日常巡查和监管,确保社会治安秩序持续稳定。



7月30日,庙前派出所联合迎泽区社区戒毒社区康复服务中心在社区对青少年群体开展禁毒宣传教育活动。孩子们与民警分享对于毒品的了解,得知吸毒者对自身及家庭造成的伤害后,大家感到非常愤怒与惋惜,纷纷表示要加强禁毒知识学习,主动向家人与朋友宣传毒品的危害。 辛欣 摄

三人被困电梯 民警火速救援

本报讯(记者 刘友旺)7月30日,古交市一小区的电梯突发故障,3位居民被困其中。古交市公安局桃园派出所民警接到求助后,用时15分钟将被困人员安全救出。

“电梯坏了,我们被困住了……”7月30日,古交市某小区电梯突发故障,3名群众被困,其中还有一名焦躁不安的儿童。接到群众报警,桃园派出所民警、辅警立即奔赴现场。当时,电梯已滞留十

多分钟。

民警担心群众被困时间太久,造成情绪紧张、体力不支,便极力向他们喊话安抚情绪:“请保持冷静,不要着急,请耐心等待,专业人员马上就到!”与此同时,民警迅速联系电梯维保人员,并协调物业关闭电梯总闸,为救援争取时间。

很快,消防救援人员赶到现场。15分钟后,在多方配合下,被困群众终于安全走出电梯。

经检查,被困人员只是受到惊吓,并未受伤。“困在电梯里真的好害怕,是民警的耐心安抚与快速营救,给我们吃了一颗定心丸。感谢救援人员及时赶到,将我们救出来!”获救群众连声道谢。

事后,民警联合物业公司负责人,对小区所有电梯进行安全检查,从源头消除安全隐患,防止意外情况的发生。

法律服务进军营

本报讯(记者 辛欣)一次性告知、优先办理、绿色通道、上门服务……7月29日,省司法厅联合石家庄军事法院、省法律援助中心等在武警山西总队机动支队开展送法进军营活动,介绍军人军属法律援助绿色通道,为官兵送上法治礼包。

针对部队官兵的法律需求,活动邀请律师围绕军人网络贷款的风险与警示、军人军属法律援助等内容,结合典型案例进行讲解,使官兵深刻理解相关法律知识,听得懂、用得上,提升法治意识和维权能力,为他们安心服役、防范风险、建功军营提供法治保障。

活动中还向官兵赠送了《中华人民共和国法律援助法》《山西省法律援助条例》《生活中的民法典》等法律书籍和宣传手册,内容丰富、实用性强,涵盖了军人军属权益保护、民事法律常识等各个方面。官兵表示:“这些书籍既是我们业余时间的‘充电站’,也是遇到法律问题时的‘工具书’,帮助大家增强法治意识,运用法律武器维护自身合法权益。”

为电诈组织提供帮助 两名男子被刑拘

本报讯(记者 张晋峰)男子李某、蒋某,明知对方进行不法活动,还帮忙提供涉诈资金转移渠道,非法获利3万余元。7月30日,万柏林警方通报,两人已被小井峪责任区刑警队民警从重庆押解归并。

7月中旬,小井峪责任区刑警队民警在侦办一起电诈案时,抓获并刑拘了嫌疑人沈某和徐某。经查,两人于5月19日至6月25日之间,在我市组织他人注册空壳店铺并办理商户收款码,涉嫌为电诈组织提供资金转移渠道。同时,警方查明,重庆人李某、蒋某在明知沈、徐二人从事不法活动的情况下,仍受沈某等人指示,从重庆来到我市,带领沈某等人事先联系好的商户到指定银行办理收款码,为电诈犯罪提供帮助,获利3万余元。

到案后,李、蒋二人对犯罪事实供认不讳,目前已因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被刑事拘留。警方提醒大家,切莫贪图小利,为虎作伥。